
Referat fra 
Generalforsamling 25. februar 2023 
 

1. Valg af dirigent 
 
Freddy Pedersen 

 
2. Formandens beretning 

 
Kenneth fremlagde beretningen (se side 3 herunder) 
Beretning godkendt af generalforsamlingen. 

 
3. Fremlæggelse af revideret driftregnskab 

   
Niels fremlagde regnskabet. 
Regnskabet godkendt af generalforsamlingen. 

 
4. Behandling af indkomne forslag 

 
Ingen indkomne forslag 

 
5. Fastsættelse af kontingenter 
 

Nuværende: 
Kr. 250,- aktiv/alm. medlem A+B 
Kr. 75,- Husstandsmedlem (ægtefælle, samboende, børn u/18 år til KOM A el. B. medlem) 
Kr. 125 Ungdomsmedlem (u/18 år ved indmeldelse) 
Gratis - Æresmedlemmer, medlemskab af frivillige hjælper, KOM bestyrelse, redaktør 
 
Uændret kontingent vedtaget. 

 
6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

 
På valg: Stig Kristensen (modtager genvalg) 

Niels Stadel  (modtager genvalg) 
Christian Lindhard (modtager genvalg) 

Øvrige opstillede: Ingen 
 
Følgende vælges: Stig Kristensen 
  Niels Stadel 
  Christian Lindhard 
 
Suppleant: Per Christiansen 
Per Christiansen udpeget af bestyrelse som suppleant – Per har accepteret. 

 
 
 
 
 



7. Valg af 2 revisorer 
 
På valg er: Anders Fisker (modtager genvalg) 
  Frits Grove Nielsen (modtager genvalg) 
Øvrige opstillede: Ingen 

 
Følgende vælges: Anders Fisker 

  Frits Grove Nielsen 
 

8. Eventuelt 
 
Rallyshow Fårvang  
Freddy fortale om, at det er ikke har været muligt at afholde Rallyshow i Fårvang på 
Tvilums arealer. 
Løbsledelsen vil gerne have løbet op at stå igen. René Birch ejer flere bygninger i Fårvang, 
hvor det ville være muligt køre en lille rallysprint prøve (omkring Grundfos bygning), men 
Grundfos vil ikke tillade kørsel. 
I stedet laves der to prøver i omegnen som del af DSR 4 Rally Jylland 11-12. august 2023 
Det bliver som en fredags etape, hvor løbet fortsætter i Juelsminde om lørdagen. 
Hovedkvarter fredag bliver ved GMB i Fårvang. 
GMB bygger yderlig i Fårvang i 2023, så evt. muligt, at køre i 2024. 
 
Pokaler til løb 
Da Jytte afhentede pokaler til klubmesterskabet hos Kloster Sølv i Kjellerup. Lisette hos Kloster Sølv   
fortalte, at hun selvfølgelig meget gerne vil give tilbud på pokaler til øvrige arrangementer i 
klubben, så vi kan støtte lokalt. 
Freddy spørger John Veis vedr. tidligere priser fra øvrige leverandører af pokaler. 
 
Facebook 
Morten Grove forslår, at klubben bliver bedre til at omtale og poste fx nye kører på Facebook og 
hjemmeside. 
 
Hvordan får vi nye medlemmer ind i sporten 
DASU har 18. maj en Classic Day 8 forskellige steder i landet og har spurgt KOM om de ville lavet et 
pålidelighedsløb til arrangementet. Det er der dog ikke ressourcer til i øjeblikket, men DASU er 
blevet henvist til Bjerringbro, som lavet af arrangementerne. Anders Fisker og Jens Døssing har 
diskuteret om de skulle prøve at lave noget vedr. O-løb. 

 
Christian Lindhard håber KOM kan lave torsdagsrally i 2023, men det er pt. ikke planlagt. 
Hvis det kommer til at køre, kunne det være rigtig fint, at O-Løbs folk også kunne komme og vise 
hvad den den af sporten kan byde på. 
 
Jakob Pedersen har talt med Handelsstandsforeningen i Kjellerup om at komme til torvedage flere 
gange i løbet af året, hvor vi kan udstille en bil/biler og være til stede. 
 
Der har været forsøgt med GPS løb på Sjælland, men det har også kun været de samme personer 
som i forvejen er med i den del af sporten. 
 
Måske vil der være mulighed for Regularity Rally til Youngtimer, som der er ved at være en del af i 
veteranklubberne. Fx via reklame hos Dansk Vintage klub, hvor man kunne lave et kursus til et af 
deres arrangementer. 
 
Gerne graduering af startgebyr i rally, både pr. km forskellig prøve og i forhold til seedningsliste. 



Formandens beretning 

Indledning: 

Siden sidste generalforsamling i juni 2022 har vi i bestyrelsen haft 3 møde, hvilket ikke er godt nok. Vi skulle 

gerne op på 5 møder henover året for at kunne skabe udvikling i vores forening.  

Igennem 2022 har vi i klubben afholdt en række arrangementer både i rally og O-løb. 

På vejsport siden fik vi afholdt Dasu Classic – DM1/JFM – MjT 1. 

På rally siden fik vi afholdt Egnscenteret Løbet - JFM 1 - Jysk-Fynsk Fejde 2022 - JFM hold - EC Sikring A/S 

Juelsminde Sprint - Stoholm Rally - DIF DM 6. 

Derudover hjalp vi en håndfuld af de andre klubber rundt om os.  

Økonomisk fik vi ikke sorte tal på bundlinjen på rallysiden – Dette kommer Niels ind på under gennemgangen 

af drift regnskabet.   Grunden ligger i antal deltager til Jysk/Fynsk fejde og for lavt start gebyr til Rally Stoholm – 

Vi må konstatere at det er for billigt at køre rally her i landet hvis vi samlinger os med andre lande inde for EU. 

DASU/Frivillige: 

I 2022 stemte klubberne for en struktur ændring af DASU – Der var en begyndende sovepude tendens blandt 

klubberne – hvilket har haft kæmpe betydning omkring det store korps af frivillige der er nødvendig hvis vores 

sport skal opleve – dette oplever vi også her i klubben – gør vi nok for de frivillige ?  denne snak skal tages, så vi 

kommer tilbage på sporet.  

Vi, deltagere og frivillige, er nødt til at hjælpe hinanden med at sikre vores høje standard omkring afvikling af 

vores arrangementer og sikker lysten til at, hjælpe hinanden med den forsatte udvikling af klubben.   

Det betyder også at, vi skal være bedre til at, fylde vores løbsledelser op når folk træder ud – det er ikke nemt, 

men vi bliver nødt til at, arbejde på det.  

 

I forbindelse med Rally Stoholm afholdes en række kurser med henblik på at skaffe officials.  

 

Vores medlemstal kører fast mellem 50 og 80 hvilket jo kan siges at, være stabil og så måske ikke alligevel – Vi 

burde kunne tiltrække flere medlemmer.  

 

2023:  

2023 bliver et aktivt år med JFM i klubrally (der er i skrivende stund ikke mange tilmeldte) , DM i O-løb, MjT i O-

løb , Finalen i Dansk Super Rally – Rally Stoholm , Samt GMB Rallyshow i Fårvang.  

I forbindelse med Rally Stoholm har vi allerede nu lavet nogle tiltag der burde give sorte tal på bundlinjen.  

Derud over plejer klubben jo at hjælpe ved både DM rallyes og klubrally arrangementer.  

Lad os bare genbruge udtrykket – at gå til motorsport  

Jeg vil til slut gerne takke bestyrelsen for deres arbejde og alle de frivillige samt alle de aktive deltager. 

Jeg vil gerne ønske de aktive deltager tillykke med de opnåede resultater i 2022.  

 

/Kenneth Svendsen Nørskov 

25-02-2023 

 

 

 

 

 


